





SLOVENCJI DOMA IN DRUGOD

VESTI IZ DOMOVINE

BELOGRANJSKE JAME

Belo Krajino po pravici lahko ime...

Pod agilnim županom Petehom se...

VOZnja V SMRT

Posesniku Jakobu Jernejcu z Ježice...

KAZEN ZA GREHE

Pred novomeškim okrožnim sodiščem...

KAZEN ZA GREHE

Pred novomeškim okrožnim sodiščem...

Neposstni uslužbenec je dolgo časa...

Restavracija "TRENTO - TRIESTE"

Točna postrežba in nizke cene. Igrišče...

Banco Argentino DE AHORRO Y EDIFICACIONES

Prodaja vozne listke za v Jugoslavijo in Italijo...

DE NARNA NAKAZILA

Sprejema VLOGE NA HRANILNE KNJIZICE...

Banco Argentino DE AHORRO Y EDIFICACIONES

spijonaže ter jo dal celo aretirati. Spravi...

VESTI S PRIMORSKEGA

Zapor zaradi stare puške

Goriško sodišče je obsodilo 55-letnega...

Elektrifikacija proge Trst-Reka

Elektrifikacija železniške proge Trst-Postojna...

Naši v notranjosti Italije

Zagrebska "Istra" je objavila naslednje...

TRST, marca 1935. Skoro premalo polagamo...

V večjih in manjših skupinah pa so naseljeni zlasti

v Firencah, Milanu, Bologni, Mantovi, Folignu...

Kakor je težak položaj teh, ki se sem pa tam lahko skupijo...

ki so raztreseni po raznih čuvajnicah, in majhnih postajah...

Popolnoma obtujen in osvořeni od domačinov

često žive kot pravi obupanci. Le malokaterim se...

že proti koncu lanskega leta. Z ostalimi deli pa zelo hitro...

Poreška železnica ukinjena

Znana okotirna železnica, ki je vozila iz Trsta v Poreč...

Košanski brigadir premeščen

Kot poročajo iz Košane je bil tamkajšnji brigadir...

Najbolj občutijo vso grenkost oni starši, ki imajo otroke

bodisi, da doraščajo, ali morajo v šolo, Okolica sama jih pograbila...

često le s težavo rešijo in uče domačega materinskega jezika...

Mnogo teh nesrečnejev, zlasti mladine to je številni otrok...

Drugo vprašanje tvori vsekakor vprašanje naših vojakov.

ki služijo svoj redni rok v notranjosti Italije, največ v Firencah in Messini...

Obupna so pisma posameznih kmečih fantov, ki opisujejo svoje stanje...

V bodoče moramo držati v našem listu stalno, ali vsaj bolj pogostoma odprti ti dve vprašanji...

ALBERT BELTRAM

priporoča cenj. rojakom svojo trgovino črvljev, solskih potrebnin in tobakarno...

Dto. Alvarez 2288, esq. Treles

Izseljensko društvo "Tabor"

Veliko prireditev

ki se bo vršila 5. MAJA v ARMENSKI DVORANI, ul. Acevedo 1353

SPORED:

- 1. Vlač: Ouvertura iz opere "Fedora"...

ODMOR

"CIGANI"

Velika zabavna igra v treh dejanjih in z eno sliko, z godbo, petjem in kupleti...

OSEBE

- Sodni nadzornik Srečo Špula, Sodnik Ivan Bergino, Radoslav Zajec, avskultant...

Gostje, pevcí itd.

Prireditve prične točno ob 4 popol. in bo trajalo do polnoči. VSTOPNINA: Moški \$ 1.50; ženske \$ 1.;

Po sporedu: VELIK PLES in PROSTA ZABAVA

Pismo iz Clevelanda

G. urednik! Danes sem prejel pismo prijatelja Jerkića iz Clevelanda, Ohio...

Vaš dopianik.

Cleveland, 2. aprila.

Prav iskrena hvala, dragi prijatelj, za pismo, ki sem ga prejel te dni...

Če količkaj zasleduješ naše ameriško časopisje...

Vendar pa ni moj namen, da bi te dolgočasil s krizo...

Rečem ti, da bi ti tukaj ne zmanjkalo delo...

Sedaj pa nekoliko o meni! Kakor ti je znano...

Sam ne vem, kako mi je prišlo na uho, da se misliš "obesiti"...

Expreso "GORIZIA" Najstarejše prevozno podjetje za mesto...

TOVARNA MOZAIKOV TEOLINDO RODRIGUEZ Specializirana v vseh vrstah mozaike...

cev v letu, ostalih 7 mesecev pa bolj životarimo; deloma le po par dni v tednu...

Za stanovanje s štirimi sobami in garažo plačujem 16 dolarjev mesečno...

Zivljenje je tu lepše tudi zato, ker živis tu med številnim našim narodom...

Pa kaj bi ti tožil o smukah, ki jih človek občuti v srecu, ko se spomni na svoj rojstni kraj...

V pismu mi priporočaš, naj se v "Novem listu" iz Buenos Airesa oglašim s kakšnim dopisom...

Sam ne vem, kako mi je prišlo na uho, da se misliš "obesiti" v najkrajšem času...

Valerio Godina KONSTRUKTER zdravstvenih naprav Konstruktije, popravila in preuredbe vseh vrst

Hotel Balcánico LASTNIK ANGEL VELYANOVSKY 25 DE MAYO 724 BUENOS AIRES

